



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

постійна комісія з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики

01044... м. Київ, вул. Хрещатик, 36 к.1021

тел.: (044) 202-70-09, 202-73-11, факс: 202-70-53

24.04.2019 № 09286 - 130

Директору Департаменту
промисловості та розвитку
підприємництва
Фіоктістову В.В.

Шановний Вадиме Васильовичу!

Надаємо Вам витяг з протоколу № 5/83 від 17 квітня 2019 року засідання постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики для опрацювання та оприлюднення на сайті Київської міської ради в розділі «Регуляторна діяльність».

ВИТЯГ

з протоколу № 5/83

засідання постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі,
підприємництва та регуляторної політики

від 17 квітня 2019 року

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,
5-й поверх, к. 514, о 14-00 год.

СКЛАД КОМІСІЇ: 5 депутатів Київської міської ради

ПРИСУТНІ: 5 депутатів Київської міської ради
Бродський О.Я. – голова постійної комісії;
Овраменко О.В. – секретар постійної комісії;
Башлаков С.В. – заступник голови постійної комісії;
Попов Д.В. – заступник голови постійної комісії;
Ярмоленко Ю.О. – заступник голови постійної комісії;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Питання 1.8. Про розгляд звіту Департаменту містобудування та архітектури про періодичне відстеження результативності регуляторного акта - рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року № 56/5443 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в утриманні об'єктів благоустрою м.Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради».

СЛУХАЛИ: Бродського О.Я., головуєчого на засіданні, який зазначив, що Департамент містобудування та архітектури підготував звіт відповідно до вимог Методики результативності регуляторних актів, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308. В цьому звіті наведені статистичні дані про кількість укладених (подовжених) договорів щодо пайової участі власників ТС та результативність надходження до бюджету м. Києва по роках. Ці дані доведені до відома членів Постійної комісії. За результатами проведеного відстеження спостерігається в сторону зменшення кількість укладених договорів пайової участі, та відповідно й надходження до бюджету. Але виконавці цього рішення вважають, що ступінь досягнення визначених цілей високий та не потребує змін. Надав слово доповідачу.

ВИСТУПИЛИ: О.Бродський, О.Горбач

ВИРІШИЛИ:

1. Звіт Департаменту містобудування та архітектури про періодичне відстеження результативності рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року № 56/5443 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в утриманні об'єктів благоустрою м.Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» взяти до відома та залишити без змін.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4, Проти – немає, Утрималось – немає,

Не голосували – 1 (Попов Д.В.)

Рішення прийнято.

Питання 1.9. Про розгляд звіту Департаменту промисловості та розвитку підприємництва про періодичне відстеження результативності регуляторного акта - рішення Київської міської ради від 25 грудня 2014 року № 746/746 «Про особливості застосування Порядку розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності в м.Києві».

СЛУХАЛИ: Бродського О.Я., головуєчого на засіданні, який зазначив, що профільний департамент промисловості та розвитку підприємництва підготував звіт відповідно до вимог Методики результативності регуляторних актів, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308.

Метою прийняття цього рішення було вирішення питання щодо впорядкування розміщення ТС, збільшення надходження до бюджету, виключення складової у корупційних діях між органами виконавчої влади та суб'єктами господарювання під час надання заяв та укладення відповідних договорів. До звіту додається табличний варіант по роках з 2015 по 2018 щодо визначення кількісних та якісних значень показників результативності цього рішення. Ступінь досягнення визначених цілей високий і виконавці цього рішення пропонують залишити його без змін. Звіт наданий членам комісії для ознайомлення. Надав слово доповідачу.

ВИСТУПИЛИ: О.Бродський, В.Фіоктістов

ВИРІШИЛИ:

1. Звіт Департаменту містобудування та архітектури про періодичне відстеження результативності рішення Київської міської ради від 25 грудня 2014

№ 746/746 «Про особливості застосування Порядку розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності в м.Києві» взяти до відома та залишити без змін.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4, Проти – немає, Утрималось – немає,

Не голосували – 1 (Попов Д.В.)

Рішення прийнято.

Питання 1.10. Про розгляд звіту Департаменту земельних ресурсів про періодичне відстеження результативності регуляторного акта - рішення Київської міської ради від 22 вересня 2011 року № 39/6255 «Про затвердження Методики розрахунку розмірів плати за договорами особистого земельного сервітуту при встановленні (розміщенні) тимчасових споруд на території міста Києва».

СЛУХАЛИ: Бродського О.Я., головуєчого на засіданні, який зазначив, що прийнятий регуляторний акт вже 8 років не застосовується при вирішенні питань з договорами особистого земельного сервітуту при встановленні ТС, тобто немає настання бажаних юридичних та економічних наслідків. За цей час кількість укладених договорів нуль, обсяг надходжень до бюджету нуль. Ступінь досягнення визначених цілей є також нуль. Департамент земельних ресурсів вважає за необхідне переглянути даний регуляторний акт та скасувати його. Надав слово доповідачу.

ВИСТУПИЛИ: О.Бродський, С.Лохматов

ВИРІШИЛИ:

1. Звіт Департаменту земельних ресурсів про періодичне відстеження результативності рішення Київської міської ради від 22 вересня 2011 року № 39/6255 «Про затвердження Методики розрахунку розмірів плати за договорами особистого земельного сервітуту при встановленні (розміщенні) тимчасових споруд на території міста Києва» взяти до відома .

2. Доручити Департаменту земельних ресурсів підготувати проект рішення про визнання таким, що втратило чинність рішення Київської міської ради від 22 вересня 2011 року № 39/6255 «Про затвердження Методики розрахунку розмірів плати за договорами особистого земельного сервітуту при встановленні (розміщенні) тимчасових споруд на території міста Києва».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4, Проти – немає, Утрималось – немає,

Не голосували – 1 (Попов Д.В.)

Рішення прийнято.

3 оригіналом згідно

3 повагою

Голова постійної комісії



Олександр БРОДСЬКИЙ